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Χρ. Σπίρτζης, Τ. Πετρόπουλος και Θ.
Λυμπερόπουλος παραβρέθηκαν σε εκδήλωση της
Taxiplon

2019/03/05 11:03 στην κατηγορία MMM

Η καθιερωμένη εκδήλωση της κοπής της πίτας της Taxiplon, για το 2019,
πραγματοποιήθηκε σε κεντρικό ξενοδοχείο των Αθηνών, με καλεσμένους τους
συνεργάτες και το προσωπικό της εταιρείας.

Στην εκδήλωση έδωσαν το «παρών» ο υπουργός Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης, ο
υφυπουργός Εργασίας Τάσος Πετρόπουλος, ο πρόεδρος του ΣΑΤΑ Θύμιος
Λυμπερόπουλος, καθώς και άλλα μέλη του Συνδικάτου Αυτοκινητιστών Ταξί.

Η εκδήλωση άνοιξε με τον χαιρετισμό του πρόεδρου της Taxiplon, Α. Κατσαντώνη και
στη συνέχεια ακολούθησαν ομιλίες των κ.κ. Πετρόπουλου, Λυμπερόπουλου και
Σπίρτζη.
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Στιγμιότυπα από την εκδήλωση της Taxiplon στο ξενοδοχείο Marriott Athens.



Ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Ν. Νικολάου παρουσίασε τον απολογισμό του
έτους 2018 και ανακοίνωσε τα πλάνα της εταιρείας για τη νέα χρονιά,
παρουσιάζοντας παράλληλα -για πρώτη φορά- την νέα εφαρμογή της Taxiplon.

Σύμφωνα με την εταιρεία, η εφαρμογή Taxiplon Passenger αποτελεί ένα έργο για
την επίτευξή του οποίου η Taxiplon συνεργάστηκε με έξι ελληνικές εταιρείες
(ATCOM, IQTAXI, EVERYPAY, MODULUS, CONNECT LINE, ARTIFIED WEB).

Στόχος είναι, όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση, η δημιουργία ενός
τεχνολογικού προϊόντος που θα κάνει εύκολη, άμεση και ευχάριστη την εμπειρία του
επιβάτη, προσφέροντας άρτια εξυπηρέτηση και νέες δυνατότητες στον χρήστη, όπως 
κράτηση ραντεβού και πληρωμή με πιστωτική κάρτα.

“Τη νέα αυτή προσπάθεια της Taxiplon σχολίασαν θετικά όλοι οι καλεσμένοι
ομιλητές, εστιάζοντας στη σημασία μιας επιχειρηματικής πρωτοβουλίας που έχει
δημιουργηθεί αμιγώς από ελληνικές εταιρείες”, αναφέρει η εταιρεία.

Ακολούθησε βράβευση συνεργαζόμενων οδηγών της Taxiplon που διακρίθηκαν στην
προσπάθειά τους να εξυπηρετηθούν όλο και περισσότεροι επιβάτες ταξί.

Ακόμα, αναδείχθηκαν 5 τυχεροί μέσω κλήρωσης που κέρδισαν δωρεάν συνδρομές
Taxiplon και ένα 3ήμερο ταξίδι στη Μάλτα.


